Megoldas
2. osztaly

Szamjegyenként 1 pont 15 pont 15 pont

. Tappancs: 57 cm

Files: 74 cm } adatok 3 pont

Ugri : 102 cm

74-57=[ ] [ ]=17 2 pont

Valasz: 17 cm-rel ugrott messzebb Fliles, mint Tappancs 1 pont 6 pont
. A) a2. mondat az igaz: A fehér teriilet a nagyobb. 1 pont

B) az 1. mondat igaz: A szines terilet a nagyobb. 1 pont 2 pont

a) 3 fagyi =1 jégkrém 1 pont

b) 6 fagyi = 2 jégkrém
6 fagyi = 2 fagyi + 2 nyaldka
4 fagyi = 2 nyaldka
2 fagyi =1 nyaldka
1 fagyi = 40 torpfitying
2 fagyi = 1 nyaldka = 40 + 40 = 80 torpfitying

1 nyaldka 80 torpfityingbe kerdl. 7 pont 8 pont
. gy +k=238perc 1 pont
gy + gy =52 perc 1 pont
26 +26=52 vagy 52-nek a fele = 26 1 pont
38-26=12 1 pont
12+12=24 vagy 2:12=24 1 pont
Vilasz: 24 percig tartott az ut, ha oda-vissza kerékparral megy. 1 pont 6 pont
25, 37, 49, 51, 61, 73 sorbarendezés 1 pont
N A R
+12 +12 +12 +12
szabaly: 12-vel névekvd (vagy 12-vel csokkend) szamsor 1 pont
a kakukktojas: 51 1 pont
Folytatas 2 szammal: 85, 97 (vagy 13, 1) 2 pont 5 pont

Természetesen a megolddkulcstol eltérd, de helyes megoldasok is elfogadhatok.



osszesen: 42 pont



